



山水素面朝天

重渡沟以竹、水闻名，水清冽，缓缓流淌，正好洗去一路的疲惫。耳边，开怀的笑声，潺潺的水声，心，也为之清爽许多。

习习的风中漫步山林，一路山径飞瀑，小桥流水，世间琐事顷刻全无。入山不远，在一处平台上，一座简易的游乐场人声鼎沸，吊桥，秋千……全部的设备就地取材，或木或竹，在这天然的娱乐场里，所有的人都成了贪玩的孩子，连白须的老者都跃跃欲试，全无了长辈的威严。和同伴试过了所有的玩乐：危险时屏住呼吸，难关时使出全力，开心时笑破肚皮，挑战时洋洋得意，兴尽之时，对着山谷大喊几声，好轻松啊！倦了，躺在木排拼就的吊床上，看日近黄昏，听飞鸟归林，困了，闭上眼睛，摇摇头，任思绪纷飞……

农家店主，从入住到三餐，最后才付款，任我们来去自由，待我们如一家人，全无防备之心。上山路上，一处农家门口，两位慈祥的老奶奶，守着自家的小白狗坐在石阶前，笑吟吟地望着我们，岁月的沧桑痕迹也

旅游线路：郑少洛高速—洛栾快速路—118县前河大桥—偃头镇—重渡沟
景区咨询电话：0379-66685999



道·法自然
——《君山追梦》诠释道家真谛

国内第一部诠释中国道教文化内涵的实景演出
国内第一部真正的原生态山水实景演出
老君山1.4亿巨资挥斥方遒
5月1日惊艳登场

河南美景看栾川，栾川首推老君山。秉天地造化的钟灵毓秀，承上下千年的道德厚载，《君山追梦》实景演出大典以道家文化为创作底蕴，以生态山水为释放载体，以娱乐互动为演艺形态，重磅投资、超大规模钜献的大型原生态山水景观融入式梦幻实景互动演出，为国人完美诠释《道德经》！

《君山追梦》实景演出大典从编剧到排练，期间组织演员、搭建舞台、布置灯光、导演排练等历时半年多，专兼近400人的演员队伍，上下5000年的历史跨度，天地宇宙风云变幻的野外实景，将创造国内实景演出史上的奇迹。

《君山追梦》依托老君山道家人文基础和追梦谷幽美山水景致为写意背景进行精心创作，并以道家文化为创作底蕴，以生态山水为释放载体，以娱乐互动为演艺形态，向游客清晰地展示和诠释老君山道家文化和幽美山水的梦幻之美。

《君山追梦》实景演出“以写意手法创意，以写实手法创作”，演出将大幅幅采用声、光、电等科技创作手段，为广大游客演绎和开展一

部老君山梦幻追梦的优美画卷，定使游客在消夏的夜晚流连忘返、浑然入景、沉醉其中。

《君山追梦》的创作完全实现了原生态的实景演出，“依山就势、随景顺序、因地制宜”，可以说是国内第一部真正原生态的实景演出，也是国内第一部诠释中国道家文化的实景演出。《君山追梦》的推出，将极大地满足游客“全方位、立体式、生动化”的体验需求，也将填补洛阳山水人文景区实景演艺的和填补国内道家文化实景诠释的空白。问道篇——天地道法自然；论道篇——自然山水幽美；悟道篇——幽美君山追梦。

《君山追梦》以山水释“道”，歌舞颂“德”为核心理念，整体设计和编排“依山就势、随景顺序、因地制宜”，演出部分共分为“开篇、尾声和三辑（六大篇章）”进行场景式变换铺展主题叙事和演出推进。

5月1日，《君山追梦》实景演出大典静候大驾光临！省会各大旅行社均可报名！

咨询电话：0379-66838888
行车路线：郑少洛高速—洛栾快速路—老君山



养子沟“快乐山水，亲子天堂”系列报道三
养子沟“山寨大闯关”“五一”谁当山大王

养子沟的山，养子沟的水，养子沟的花自然有区别于别的魅力，但是，养子沟的“山寨大闯关”更能让你享受无边的快乐。持球过河、飞龙过江、奥运吊环、灾区送水、勇往直前……每个关卡的通过，都让你享受无上的满足感。五一小长假期间，只要前往养子沟景区游览的游客，均能报名参加“山寨大闯关”活动，赛一赛，看看谁能成为山大王。而且，还有机会赢得神秘大奖噢！

精彩赛事 全新演绎“快乐山水”

在养子沟的绿水青山之间，与对手进行智慧、体力、知识面等各个方面的较量，一往直前地冲向前方的目标，在水面上的点点绳、杆之间曲折前进，仅凭臂力横渡河面……直面各项艰难险阻的挑战，赢，赢得气干云天，输，也输得顶天立地！一场英雄间的角逐，全新演绎“快乐山水”的真正含义！

山寨大闯关分为团体对抗赛和个人挑战赛两项，比赛项目分别为陆地项目、水上项目和转盘项目三类，对参赛队员的身体平衡能力、个人应变能力、团队配合能力等都进行着严酷的考验。当然，有了艰难的付出，也将收获更大的满足感与快感！

体验式旅游 快乐100分

无论是参加团体对抗赛或者是个人挑战赛，都有机会获得由养子沟景区提供的神秘奖品一份。五一一来养子沟旅游，既能欣赏到无边的春光美景，还能争做“山大王”赢取神秘大奖，这么好的机会可真不好找，感兴趣的朋友，还是抓紧时间报名吧！

栾川养子沟风景区董事长韦平川向记者介绍开展“山寨大闯关”活动的初衷，旅游业已经慢慢由观光式旅游发展为体验式旅游，养子沟的“山寨大闯关”活动正是整个栾川体验式旅游的一种新尝试，让游客在享受自然美景的同时，通过一定的付出，收获一份无边的快乐心情，全新感受“快乐山水”！

景区咨询电话：0379-66872269
自驾车路线：郑少洛高速—伊川北下高速—洛栾快速路—养子沟景区

栾川之伏牛山

中原览胜地 欢乐嘉年华

伏牛山滑雪度假乐园全新改版 88元畅游体验惊喜与刺激

德国滑道惊险刺激——时尚公测

伏牛山滑雪度假乐园的德国滑道全长1500米，堪称中原第一滑道。滑道环山而建，绕山而行。御风而行，风驰电掣，你会体会到前所未有的紧张、刺激、震撼、惊险，心中所有的恐惧和畅快瞬间顶点，震耳的尖叫声久久在群山中回荡。

高山缆车云天览胜——境界公测

坐上高山缆车，徐徐滑行，临空御风，极目四望，“蝉噪林逾静，鸟鸣山更幽。”的静谧之感油然而生。俯望八百里伏牛山，莽莽苍苍，天高地阔，气象万千。东观道教圣地老君山，南赏孤峰如剑立，苍松迎客来的黄山风光。

揽天地万种之风情，无徒步跋涉之劳累，老少皆宜，中原唯一。

千亩橡园中原罕见——惊艳公测

伏牛山滑雪度假乐园有一个不得不去的地方，有一处不得不看的景致，那便是中原罕见的千亩橡园。这里数万株的古橡树郁郁葱葱，千形万状。有的双木合抱，似花开并蒂；有的自岩石中伸出虬根，似上古宝剑；有的同根同源，似兄弟手足……最大的古橡王疏影横斜，旁逸斜出，需几人方能合抱，被形象地誉为“四世同堂”。几百年前微小的种子，长成今日千亩参天大树，古老的枝桠诉说着历史，也象征着爱情。和朋友爱人一起漫步橡树林，感悟几百年前的沧海桑田。

翠竹长廊怡情悦性——优雅公测

橡园谈情，曲径通幽。原始自然的翠竹长廊清幽宁静，让你充分体验到“久在樊笼里，复

栾川之鸡冠洞

鸡冠洞高山牡丹 五一盛装迎宾

洛阳牡丹花会花海人潮，高山牡丹天香怡人。但花会后期，要到哪里目睹国色天香的风韵呢？

得返自然”的轻松畅快。更有那似龙鳞、似剑戟的天然石海和千娇百媚、万紫千红的五彩杜鹃园，让你少移景换，目不暇接。

室内滑雪中原之最——欢乐公测

伏牛山滑雪度假乐园拥有中原地区最大的室内滑雪场，建筑面积达1.5万平方米。当你身着春装在洁白松软的雪中纵横驰骋，便如同万亩梅花中淡淡飘香的花蕊般赏心悦目。这里没有春夏秋冬，不分严寒酷暑，都是清凉的冰雪世界。

动感滑冰缤纷万象——唯美公测

踏上伏牛山滑冰场，伴着悠扬乐曲，开启你的脚底冰轮之旅。或和爱侣情意缠绵，或独自一人魅影翩翩，裙裾飞扬，冰轮旋转，好一个冰上霓裳羽衣舞。

全新改版新体验——88元震撼公测

室内滑雪、高山缆车、德国滑道、高山观光……五一期间，88元震撼公测，全新改版体验。凭学生证更可享受60元的惊喜优惠。夜幕降临，伏牛山演艺场尽情释放你的激情，高品质都市夜生活欢乐尽享。

一位来自郑州的先生说：“伏牛山滑雪场真是一个集山水景观、娱乐设施为一体的大型游乐场。既能观景，又能玩到时尚刺激的娱乐项目。五一我会再带家人过来玩，到时候把老人也带上，让他们乘坐缆车，好玩不累价格还划算。”

伏牛山滑雪度假乐园，一个动与静完美结合全新改版隆重推出的中原览胜地，顶级娱乐。五一长假欢乐公测，要爽你就来！

咨询电话：0379-66644888 66644666

栾川之鸡冠洞

鸡冠洞高山牡丹 五一盛装迎宾

洛阳牡丹花会花海人潮，高山牡丹天香怡人。但花会后期，要到哪里目睹国色天香的风韵呢？

在距洛阳市区146公里的栾川县鸡冠洞高山牡丹园内，早花牡丹次第开放，中晚花期牡丹含苞待放。银红巧对、金玉文章、赵粉等早花品种牡丹吐露芳香，笑迎游客，风韵绽放；洛阳红、白鹤卧雪、状元红、锦绣球等中晚花期牡丹花蕾摇曳枝头，娇嫩喜人。该牡丹园平均海拔1108.5米，占地面积101亩，共栽植18类184个品种4.6万株牡丹。

鸡冠洞高山牡丹园内“姚黄”双手捧出一堆黄澄澄的金子，在阳光下闪着金光，富丽壮观；“二乔”也不示弱，她抖开一条两色红的舞裙，翩翩起舞，迎风摆动着花瓣，仿佛在向游人点头致意；那娇美无比的“妩媚仙子”穿着洁白的浴衣，像刚出水的美人，鲜亮诱人。放眼望去，五颜六色的牡丹花把蜿蜒起伏的山坡装点得绚丽多姿。山风吹过，浓郁的花香沁人心脾，令人心旷神怡。

鸡冠洞高山牡丹打破了洛阳牡丹只恋平原不恋山的格局，良好的土质使高山牡丹生长自然养分充足，使牡丹的长势较好，强烈的日光使牡丹色差更大，花色更为艳丽，红、黄、紫、赤、橙、白、蓝、粉、灰等花色相交辉映，绚丽夺目；开阔的地域和新鲜的空气使牡丹花香更为浓郁，尽显高山牡丹的色与香。

“花开朝夕望车尘，花意殷勤恰似人！”五一期间，鸡冠洞高山牡丹将以群芳争艳的姿态给广大游客带来意外的惊喜。

鸡冠洞高山牡丹花情早知道

早期盛开的高山牡丹
盛开时间：4月25日至5月5日
品种：银粉金瓣、银红巧对、粉中冠、火炼金丹、赵粉等44个品种8000余株。
诗咏牡丹：云想衣裳花想容，春风拂槛露华浓。若非群玉山头见，会向瑶台月下逢。

中期盛开的高山牡丹
盛开时间：5月1日至5月11日
品种：洛阳红、雪映桃花、白雪塔、金玉文章、豆绿、魏紫、姚黄、红宝石、红狮子、肉芙蓉等98个品种31000余株。
诗咏牡丹：一枝红艳露凝香，云雨巫山枉断肠。借问汉宫谁得似？可怜飞燕倚新妆。

晚期盛开的高山牡丹
盛开时间：5月8日至20日
品种：乌龙莲盛、白鹤卧雪、青龙卧粉池、赛雪塔等42个品种7000余株。
诗咏牡丹：名花倾国两相欢，长得君王带笑看。解释春风无限恨，沉香亭北倚阑干。

景区咨询电话：0379-66890998 66890999 **网址：**www.jiguandong.com
自驾车线路：线路1 郑州—郑少洛高速，到伊川北下高速—洛栾快速通道—鸡冠洞景区
线路2 郑州—连霍高速—洛阳—洛栾快速通道—鸡冠洞